

## 104 年度新社花海每週新聞稿

<p><b>主題</b></p>	<p>農技耀群嫁青就熟館—時尚嫁接區「樹玫瑰」登場~</p>
<p><b>摘述</b></p>	<p>嫁青就熟館「時尚嫁接區」，藉由每週展出不同的嫁接觀掌植物，讓民眾體驗臺灣嫁接技術的進步，同時也提供一場豐富的視覺享受。</p>
<p><b>新聞稿</b></p>	<p>充滿繽紛色彩的新社花海，有一個展示獨特農業技術-「嫁接技術」的主題館「農技躍群-嫁青就熟館」，是您來訪新社花海絕不能錯過的一隅！尤其是展館中的「嫁接時尚區」，每週會由不同的嫁接觀賞植物輪番上陣，提供您美麗視覺饗宴的同時，也展現臺灣農業技術的進步與應用的廣泛程度。</p> <p>展館的主辦單位-農委會種苗改良繁殖場(以下簡稱種苗場)表示，嫁接時尚區每週依序展出的作物為沙漠玫瑰、九重葛、樹玫瑰及茶花與仙人掌，本週的主角是「嫁接樹玫瑰」，樹玫瑰是什麼呢？其實就是將珍貴或是喜好的玫瑰品種作為接穗，嫁接在健壯、適合環境的砧木上，常見的砧木包含野薔薇等，將其以單主幹式養成，待嫁接成活後，樹冠上的花朵滿開，一株猶如大型捧花的樹玫瑰即躍然眼前。</p> <p>種苗場表示，經嫁接技術而成的樹玫瑰，因砧木多具備抗病特性，不但比一般玫瑰容易栽植，植株壽命也較長，同時亦提昇了整體的觀賞性及價值，歡迎各位來訪新社花海時，走入「農技躍群-嫁青就熟館」-「嫁接時尚區」，一探嫁接樹玫瑰的風采。此外，也別錯過了下週登場的「嫁接茶花」與「嫁接仙人掌」喔！經過嫁接達人的巧手，雍容華貴的茶花會有什麼樣的風韻神采，療癒感十足的仙人掌又會呈現怎麼樣的風貌呢？別猶豫囉！趕快規劃一趟新社花海之旅吧~~</p>



圖一、嫁接時尚區每週依序展出各種嫁接觀賞植物。



圖二、第三週的嫁接時尚主角-「樹玫瑰」。

撰稿人

郭嫻婷

攝影者

高里華